

Incubatorul Tehnologic si de Afaceri IPA SA CIFATT Craiova

Str Stefan cel Mare Nr 12, Craiova, cod 200130, Tel: 0251 418882; 0251 412290; 0251 412775; e-mail: office@ipacv.ro; web site: <http://www.ipacv.ro>

Titlul proiectului: "Diversificarea serviciilor si produselor Incubatorului Tehnologic si de Afaceri al IPA SA prin dezvoltare unei noi game de servicii si produse", cod 128309.

Newsletter no 50 / 5 Aprilie 2022

Dezvoltare economica si competitivitate prin inovare si atragere de finantari

Ghidul PNRR pentru centrale fotovoltaice - 0,4MWp-40 MWp

Finantarea este de maxim 15 milioane euro/proiect (50-50%). Termen de depunere maxim luna mai 2022. Proiectul de finanțare face parte din Componenta C.6 Energie, din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR) – Măsura de investiții I.1. – Noi capacități de producție electrică din surse regenerabile. Prevede sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice din surse regenerabile de energie eoliană/solară, cu sau fără instalații de stocare integrate, exceptate de la notificarea ajutorului de stat. Finanțări între 15 și 30 mil. EUR prin intermediul Schemei notificate „Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice din surse regenerabile de energie eoliană și solară”. Schema, alocare de 245 mil. EUR Este necesar un consum intern de minim 50% din producția anuală a capacității de producție realizate și o capacitate de stocare de minim circa 20% față de puterea instalată a centralei fotovoltaice. Este important pretul/ MWp. Este evident ca vor fi favorizate astfel capacitățile mari de producție de peste 1 MWp care au un cost de mediu de 850.000 euro/MWp (include costul capacității de stocare).

Detalii... <https://agropress.ro/30-mil-eur-fonduri-nerambursabile-pnrr-investitiil/>; <https://vdocumente.com/ghid-panouri-fotovoltaice.html>

În ce condiții se face plata pentru activități neagricole în zonele rurale

Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale, AFIR a publicat in 30 martie, instrucțiunile de plată pentru beneficiarii submăsurii 6.2/sM 19.2 – Sprijin pentru înființarea de activități neagricole în zone rurale (v6).

Detalii... <https://agropress.ro/plata-pentru-activitati-neagricole-in-zonele-rurale/>

Apel de proiecte "Discover Vienna: Manufacturing Edition 2022" - Call for Start-ups & Scale-ups. Deadline: 3 mai 2022.

Manufacturing CLC East și Vienna Business Agency au lansat ediția 2022 a programului pentru Start-up-uri și Scale-up-uri care au soluții pentru sectorul de producție, intitulată "Discover Vienna: Manufacturing Edition 2022". Până la 15 start-up-uri, selectate din cele care vor aplica pentru program, vor fi invitate la Viena în timpul festivalului ViennaUP'22 (unul dintre cele mai mari festivaluri pentru start-up-uri din Europa), care va avea loc în perioada 30 mai – 03 iunie 2022.

Acestea vor avea șansa de a participa la un program intensiv de cinci zile în capitala Austriei, pentru a explora scena industriei autohtone și ecosistemul local de start-up-uri. În timpul șederii, programul va conține oportunități de relaționare cu start-up-uri și potențiali investitori în timpul festivalului ViennaUP'22, vizite la companii cheie din industrie, întâlniri cu corporații și sesiuni de informații despre oportunitățile de finanțare și cea mai recentă tehnologie. Participanții vor primi instruire pentru dezvoltarea afacerilor și mentorat pentru pregătirea investițiilor. Participarea la "Discover Vienna: Manufacturing Edition" poate fi un excelent punct de intrare în oportunitățile de finanțare oferite de EIT Manufacturing și va permite start-up-urilor accesul la rețeaua de parteneri CLC East.

În timpul șederii lor la Viena, EIT Manufacturing CLC East oferă reprezentanților start-up-urilor spațiu de birou gratuit, precum și acoperirea costurilor de călătorie către și dinspre Viena și acoperirea costurilor pentru cazare (cu excepția solicitanților cu sediul în Viena).

Un număr de 10 start-up-uri vor fi selectate pentru a participa la sesiunea de pitching din cadrul "BoostUp! East Finals at the Manufacturing Day", organizată în data de 1 iunie 2022. Câștigătorii "BoostUp! East Finals" vor primi un bilet de acces la serviciile de afaceri ale EIT Manufacturing și la un flux de finanțare de până la 300.000 Euro.

Se pot înscrie și firme românești ce dezvoltă soluții inovatoare pentru sectorul de producție.

Detalii... <https://www.eitmanufacturing.eu/news-media/calls/discover-vienna-manufacturing-edition-2022/>



"Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020"

POC. Acțiunea 1.2.1 – Stimularea cererii întreprinderilor pentru inovare prin proiecte de CDI derulate de întreprinderi individual sau în parteneriat cu institutele de CD și universități, în scopul inovării de procese și de produse în sectoarele economice care prezintă potențial de creștere
Tip de proiect: Proiect Tehnologic Inovativ și Întreprinderi inovatoare de tip start-up și spin-off

Proiectul tehnologic inovativ are ca scop încurajarea investițiilor private în CDI, prin creșterea numărului de întreprinderi care urmăresc introducerea inovării în activitatea proprie prin proiecte care dezvoltă produse și/sau procese sau tehnologii noi sau substanțial îmbunătățite, în scopul producției și comercializării, bazate pe cercetare.

Acțiunea se adresează întreprinderilor mari, mijlocii sau mici (inclusiv microîntreprinderi) din România cu activitate de cercetare-dezvoltare (CD), dar activitatea de CD nu constituie obiectul principal de activitate.

Întreprinderi inovatoare de tip start-up și spin-off. Proiectele aferente acestui apel vor sprijini crearea SPIN-OFF-urilor și dezvoltării START-UP-urilor inovatoare (întreprinderi înființate de maximum 3 ani în anul depunerii proiectului) din regiuni mai puțin dezvoltate (fără București-Ilfov), bazate pe transferul rezultatelor cercetării-dezvoltării obținute în universități sau institute sau pe idei brevetate, în vederea realizării de produse și servicii noi sau semnificativ îmbunătățite pe care să le lanseze pe piață

Detalii: <https://www.fonduri-ue.ro/comunicare/noutati-am-oi/details/>

EIT Food lansează două oportunități pentru antreprenorii agroalimentari și startup-uri.

EIT Food este cea mai importantă inițiativă europeană de inovare alimentară.

TeamUp Pentru startup-uri și antreprenori agroalimentari care au o soluție agroalimentară de impact și caută un co-fondator de afaceri care să îi ajute să o comercializeze. Căutați un co-fondator de afaceri sau un membru al echipei care să vă ajute să construiți un startup agroalimentar de impact? Aplicați pentru TeamUp, găsiți co-fondatorul potrivit, primiți formare, coaching și finanțare de la EIT Food.

Aplicați înainte de 14 aprilie: <https://www.eitfood.eu/projects/teamup>

Test Farms Ferme de testare. Pentru startup-uri agritech cu o tehnologie inovatoare (faza MVP/prototip).

Aveți nevoie de ajutor pentru testarea soluției dvs. agricole inovatoare? Aplică la Test Farms și validează-ți produsul cu fermierul în condiții reale. Aplicați înainte de 29 aprilie: <https://www.eitfood.eu/projects/test-farms>

Detalii: Yulia Bodnar, RIS Startup Support Manager EIT Food, +48 608 023 907, yulia.bodnar@eitfood.eu

Orizont Europa: o nouă inițiativă pentru tinerii studenți

Comisia a lansat astăzi un nou apel de exprimare a interesului pentru a promova competențele și dezvoltarea profesională a tinerilor studenți din Europa. Inițiativa Orizont Europa apelează Tineret 2022 invită studenții la nivel de master să participe în calitate de tineri observatori la evaluările propunerilor din cadrul Orizont Europa, programul de finanțare a cercetării și inovării al UE.

Detalii: https://ec.europa.eu/info/news/horizon-europe-new-initiative-young-observers-evaluations-2022-apr-01_en&pk_campaign=whatsnew_newsletter

Virtual EU-India B2B Matchmaking on Solar thermal applications. 8 aprilie 2022, 09:00- 12:00 CET

Evenimentul va facilita întâlnirile B2B între companiile din UE și părțile interesate din India, prin intermediul platformei virtuale B2Match. Întâlnirile individuale de 15 minute pot fi rezervate direct prin platforma.

Aplicațiile termice de tip solar pot deschide calea pentru decarbonizarea aplicațiilor de încălzire și răcire inclusive a celor comerciale și casnice. Cercetarea și inovarea vor juca un rol cheie în obținerea de îmbunătățiri semnificative în lanțul valoric termic, crescând astfel competitivitatea energiei termice de tip solar. Draft-ul studiului a fost prezentat în cadrul unui workshop pe 28 octombrie <https://www.cecp-eu.in/events/post/research-innovation-priorities-for-solar-thermal>; s-au identificat nevoile de cercetare și inovare și alte recomandări pentru a ajuta la accelerarea implementării intervențiilor termice de tip solar.

Detalii: Înregistrare și întâlniri B2B: <https://eu-india-solar-thermal-matchmaking.b2match.io>

Hannover Messe 2022, eveniment de brokeraj, 30/05/2022 - 02/06/2022, Germania, Hanovra

Adevăratul eveniment de intermediere din cadrul Hannover Messe 2022 „Zilele Tehnologiei și Cooperării în Afaceri” este planificat ca „eveniment de brokeraj hibrid”, cu întâlniri la fața locului și posibilitatea de a participa online la întâlniri virtuale. Nu este necesar software suplimentar.



“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020”

Organizatorii continua marele succes al ediției virtuale din 2021, cu peste 1.100 de participanți din 55 de țări (213 din Germania), sprijinul a peste 170 de parteneri de rețea și a altor 10 parteneri (de ex. NCP Energy, NCP Production, organizații cluster industriale și auto, organizații patronale, ...).

Detalii: <https://een.ec.europa.eu/events/technology-business-cooperation-days-2022>;
<https://www.hannovermesse.de/en/>

Med2Meet 2022 – virtual healthcare cooperation day, online la data de 18.05.2022.

Inregistrarea este posibila pana pe 20 Aprilie 2022

Detalii: <https://med2meet2022.b2match.io/>

ISE Open Innovation Challenge 2022, online in perioada 10.05.2022 – 18.05.2022.

Inregistrarea este posibila pana pe 29 Aprilie 2022

Detalii: <https://ise-congress-open-challenge.b2match.io/>

INNOFORM 2022 – Eveniment de intermediere HYBRID, 28/09/2022- 29/09/2022, Polonia, Bydgoszcz

Agenția de Dezvoltare Regională Torun (TRDA) este responsabilă pentru regiunea Kuyavian - Pomeranian din Polonia. Regiunea Kuyavian – Pomeranian este de ani de zile lider în producția de instrumente și prelucrarea materialelor plastice în Polonia și Europa. Este numită „valea uneltelor poloneze” dintr-un motiv simplu - câteva sute de întreprinderi angajate în fabricarea de instrumente pentru prelucrare, precum și prelucrarea în sine funcționează aici.

Se organizeaza cea de-a 6-a ediție a Evenimentului de Brokeraj cu ocazia Conferinței INNOFORM 2022 de Taxare și Prelucrare a Materialelor Plastice. Sunt invitati toți reprezentanții industriei de scule și prelucrarea materialelor plastice interesați, proprietarii companiilor, managerii, personalul tehnic care utilizează scule și tehnologia de prelucrare a materialelor plastice la fabricile lor de producție, universități, instituții de cercetare și tehnice, furnizor de servicii, comerciant și distribuitori etc. pentru a profita de oportunitatea oferită.

Detalii: <https://een.ec.europa.eu/events/innoform-2022-%E2%80%93-hybrid-brokerage-event>

Eveniment de brokeraj pentru mobilitati, 11.10.2022 - 12.10.2022, Österreich, Graz

Primul și cel mai vechi cluster de mobilitate din Europa a decis să organizeze o conferință internațională, un eveniment B2B care să o reflecte. De la înființarea sa, acum 25 de ani, peste 300 de companii membre lucrează în fruntea inovației în industria mobilității. Succesul lor într-un mediu internațional competitiv se bazează pe stabilirea obiectivelor potrivite la momentul potrivit.

În această toamnă vă invităm pe dumneavoastră și pe membrii noștri la primul nostru congres internațional de mobilitate, unde vom discuta despre ce va însemna mobilitatea peste 25 de ani – și nu numai!

Detalii: <https://mobilitycongress.com/>, <https://movingon2022.b2match.io/>

<https://een.ec.europa.eu/events/mobility-congress-and-b2b-moving-25-years-and-beyond>

Scheme pentru susținerea sectorului cultural. Depunere continua. Deadline 31.12.2023

Obiectivul apelului: Susținerea beneficiarilor prevăzuți în prezenta schemă de minimis, a căror activitate a fost afectată negativ de răspândirea virusului SARS-CoV-2 sau a căror activitate a fost interzisă prin ordonanțe militare pe perioada stării de urgență sau îngădite pe perioada stării de alertă.

Activități eligibile: Desfășoară orice activitate cu caracter și conținut cultural sau conexe în România în oricare din domeniile culturale sau conexe, cuprinse în Schema de minimis, pe o perioadă de cel puțin 12 luni de la acordarea ajutorului.

Detalii: <http://www.cultura.ro/schemele-de-ajutor-financiar-dedicate-sectorului-cultural-din-romania-au-fost-actualizate-ultimul>

Programul Național de Sprijin în sectorul vitivinicol

Producătorii din sectorul vitivinicol pot beneficia de sprijin financiar pentru următoarele măsuri:

1. promovarea vinurilor, 2. restructurarea și reconversie plantațiilor viticole; 3. asigurarea recoltei; 4. investiții; 5. distilarea subproduselor.

Detalii: https://www.madr.ro/docs/agricultura/PNS_2019-2023.pdf, <https://www.madr.ro/horticultura/viticultura-vinificatie.html>, <https://www.madr.ro/docs/agricultura/vinuri/2019/HG-nr-868-din-2018.pdf>



“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020”

Ajutoare de stat pentru finanțarea proiectelor pentru investiții instituite prin H.G. nr. 807/2014

Obiectivul apelului: Dezvoltarea regională, prin realizarea de investiții inițiale în active fixe de înaltă tehnologie pentru realizarea de produse cu valoare adăugată mare.

Solicitanți eligibili: IMM-uri (întreprinderi nou-înființate sau întreprinderi în activitate, atât IMM-uri, cât și întreprinderi mari, cu personalitate juridică).

Detalii: <https://mfinante.gov.ro/domenii/ajutorstat>

Ajutoare de stat pentru sprijinirea investițiilor care promovează dezvoltarea regională prin crearea de locuri de muncă, instituite prin H.G. nr. 332/2014

Obiectivul apelului: Schema de ajutor de stat are ca obiectiv dezvoltarea regională, prin realizarea de investiții inițiale care determină crearea de minim 100 locuri de muncă, indiferent de dimensiunea beneficiarilor și de valoarea investiției.

Solicitanți eligibili: Întreprinderile care pot solicita ajutor de stat în baza acestei scheme sunt întreprinderi nou înființate sau întreprinderi în activitate, IMM-uri sau

întreprinderi mari, cu personalitate juridică, înființate conform Legii societăților nr. 31/1990, republicată, cu modificările și completările ulterioare sau Legii nr. 1/2005 privind organizarea și funcționarea cooperăției, republicată.

Activități eligibile: Sunt eligibile investițiile care realizează locuri de muncă în toate sectoarele de activitate, cu excepția celor prevăzute la art. 13 din H.G. nr. 332/2014, cu modificările și completările ulterioare, și a celor menționate în "Lista sectoarelor de activitate pentru care nu se acordă ajutoare de stat".

Detalii: <https://mfinante.gov.ro/ro/hg-332/2014>; <https://mfinante.gov.ro/domenii/ajutorstat>

Linii de finanțare prin PNRR – ce proiecte au șanse mai mari, 7 aprilie 2022, ora 10:00,

La Palatul Noblesse din București, Energynomics vă propune o întâlnire în care experții invitați vor vorbi despre cum trebuie scrise cererile de finanțare și care proiecte sunt avantajate!

Detalii: <https://www.energynomics.ro/eveniment-energynomics/linii-de-finantare-prin-pnrr-ce-proiecte-au-sanse-mai-mari/>

Identificarea lanțurilor de aprovizionare și lanțurilor valorice

În circumstanțele geopolitice actuale, unele lanțuri de aprovizionare și linii de producție suferă întreruperi sau riscă să le sufere în viitorul apropiat. Scopul sondajului realizat de Platforma Europeană de Colaborare a Clusterelor este de a prelua de la sol aceste semnale ale lanțurilor de aprovizionare întrerupte pentru a anticipa și a găsi soluții.

Se adresează tuturor părților interesate din UE, dar, în special, comunității de afaceri.

Detalii: <https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/industrial-disruptions-2022>

Potentiali furnizori din Ucraina, firme exportatoare care sunt active și care pot face livrări

Detalii: <https://ua.kompass.com/en/y/exporter/>

Platforma informatica pentru internationalizarea afacerilor

Este o platformă de creare de parteneriate, oferte și cereri de afaceri, promovare a profilelor de firme, cereri și oferte de tehnologii, ca oferta a regiunii Oltenia pentru țările Europene.

Detalii: <https://ipa.t2s.cloud> ; office@ipacv.ro

Prezentare și promovare Firme din Regiunea Oltenia

Este o platformă de promovare a profilelor de firme, ca oferta a regiunii Oltenia pentru țările Europene.

Detalii: <http://www.dolj-companies.ro/> ; office@ipacv.ro

Ghid practic pentru a face afaceri în Europa.

Detalii: https://ec.europa.eu/youreurope/business/index_en.htm

Surse de Finanțare prezentate de ADR Sud Vest Oltenia

Detalii: <https://www.adroltenia.ro/surse-de-finantare/>



"Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020"